

喝酒前,大家笑咪咪打招呼 一转眼,两帮人打得你死我活

后续报道
好友聚餐斗殴
男子被砸死

2月10日晚,六合北大街一小吃店发生斗殴,35岁的淮安男子许某被打死,10多名嫌疑人随后逃窜(详见快报2月12日A18版)。至昨天上午,六合警方将14名涉案嫌疑人抓获。据嫌疑人交代,起因是酒桌上两帮人言语不和。



嫌疑人被抓获 (六合警方供图)

警方连夜抓获嫌疑人

接到报警后,六合公安分局城中派出所民警迅速赶到现场,参与斗殴的十多人已经逃窜。民警立即将奄奄一息的伤者许某送往医院抢救,可因伤势太重,抢救无效身亡。

六合公安分局值班领导,当即调集警力,设卡堵截嫌疑人,展开追查。民警获悉,此次斗殴中,除了许某受伤身亡外,还有多人头部受伤。在南京市公安局协调下,警方在全市多家医院进行布控,并通过媒体向市民征集嫌疑人线索。

当晚10点,警方获悉,几名受伤的嫌疑男子在南京中大医院露面,正在急诊室包扎伤口。警方迅速赶到,将嫌疑人抓获。昨天上午6点左右,警方根

据市民举报,在江宁将另外几名嫌疑人抓获。至此,14名嫌疑人全部被缉拿归案。

两帮人言语不和起冲突

六合公安分局局长车道正说,警方短时间内侦破此案,得益于广大市民提供的线索。

据嫌疑人交代,两帮人此前并无过节和纠纷,还互相认识,在喝酒过程中还打了招呼,只是席间言语不和,导致大打出手。随着一方进入厨房抄家伙后,许某所在一方只有五人,很快处于弱势,年纪稍大的许某受伤后,慌忙逃出小吃店,被追来的人打倒在地。这帮平时称兄道弟的人,见许某倒地不动弹,而对方一伙人还气势汹汹,便丢下许

某,只顾逃命。

受邀赴宴,不料被打死

据许某的家属介绍,许某35岁,两年前离异,有一个14岁的儿子,在淮安老家上中学,家里还有年迈的父母。

许某来南京将近10年了,此前曾在一家卖土方老板手下做事,所以在六合朋友很多。去年许某到南京主城区某讨债公司发展后,一直与六合的老乡保持联系。事发当晚,四名老乡请他到六合聚餐,谁也没料到发生了这样的悲剧。

目前涉案的14名嫌疑人已被刑拘,警方正在进一步调查此案。

通讯员 叶方龙
快报记者 李绍富 付瑞利

一男子半夜落水身亡

昨天夜里12点多,奥体中心一名保安经过东便门时,桥底下突然传来一阵“怪声”,让他听得心惊胆战。“不会是人的叫声吧?”他赶紧拨打报警电话。

“喊的不是‘救命’,是‘啊啊’的叫声。”这名保安说,听上去很像是人的声音,不像是动物的叫声。他循声音望去,没有看到河里有人,再细细一听,声音应该是从桥洞底下传来的。

同事赶来了,同样地,他们也被这声音惊到了,大伙一合计:赶快报警。

警察赶到现场后,呼救声依然没有停止,只是越来越微弱,一会儿就消失了。

大家走到岸堤上,拿着手电筒向桥洞里照去,却怎么也看不到人。民警迅速联系了水上公安分局,随后从河里打捞上来一名男子,已经死亡。

“这里没有围栏,的确有安全隐患,”一位保安猜测道,这名男子可能是醉酒后经过这里时,不慎跌入河中,最终酿成惨剧。目前,警方已就此事展开调查。

见习记者 刘旌

大排档装修,突然着火了

前晚,水西门大街上,一家大排档突发火情,滚滚浓烟呛得楼上居民赶紧跑出家,消防人员赶到后及时将火扑灭。据了解,失火原因可能与装修工人操作不当有关。

前晚11点左右,突然有阵阵白烟从这家大排档里冒出来,气味十分刺鼻,店内的厨房里燃烧着熊熊大火,居民赶紧拨通了火警电话。消防人员赶到后,大火没一会儿就被扑灭,但店内的天花

板已被熏得漆黑。

居民们称,这家店面在年前就开始了装修,计划在3月上旬前完成,没想到突然失火,店里摆放着不少装潢材料,要是大火控制得及时,后果将不堪设想。

一位装修工介绍称,当时工人使用切割机在厨房里拆卸一个废旧的通风机时,不小心碰到了通风机里残留的油渍和泡沫,才引起了大火。

见习记者 刘旌

做过两次正畸 还能做第三次吗?

Q:我是地包天,不过外观看起来不是很明显,所以没去矫正。但最近我发现醒来的时候,上下牙咬得特别紧,有种很累的感觉。下牙也有些松动。这不是地包天造成的牙齿磨损?

南京市口腔医院口腔正畸科副主任医师陆苇:地包天,虽然外观看起来不是很明显,但会存在牙齿咬合关系紊乱的情况,建议到正规口腔专科医院正畸科检查,如果条件允许可以矫正牙齿,改善牙齿咬合关系,这种睡觉牙齿咬得特别紧,感觉累

状况就会消除。专家门诊:周一上午,周三下午。

Q:我在18岁和24岁分别做过两次口腔正畸,但都有反弹,我还想做第三次,可行吗?

陆苇:如果这位患者在正规医院做的正畸治疗,而且按照医生要求戴保持器,一般不会出现反弹。现在已经做过2次治疗,就要根据患者的牙齿状况和牙周情况来看是否适合做第3次,如果患者牙周受损或者牙根也有损伤就不适合继续做正畸治疗了,建议患者到医院检查后再做

决定。专家门诊:周一上午,周三下午。

Q:我老公睡觉总是磨牙,他有时自己也能感觉到。这个要看什么科?

南京市口腔医院口腔颌面外科主任医师储嘉琪:导致磨牙的因素很多,建议这位患者先到我们医院颞颌关节门诊检查一下,根据检查情况再做进一步治疗。专家门诊:周一、周二全天,周三一周五上午。

通讯员 周炳荣 史张丹
快报记者 李鑫芳

健康资讯

春节尴尬事:因孩子引爆的家庭混战

欢欢喜喜过新年,然而万家团圆的日子却也有人喜有人悲。今年春节小谢一家就因孩子的问题引起了一场家庭混战。

小谢与妻子小余结婚至今4年有余,一直没有孩子,婆婆每次打电话都会念叨。今年春节,与往年一样夫妻两人开开心心回到老家,没想到迎接他们的却是婆婆的冷言冷语,甚至除夕晚上婆婆用“不下蛋的鸡”来隐喻小余。小余说,没有孩子自己也很着急,几年来也陆陆续续去医院看过很多次,每次都查出什么问题,不应该这么指责她。而婆婆一

再强调两人结婚四年还没生孩子,不仅让他们没有孙子抱,还要遭到邻居的耻笑。婆媳关系愈发紧张,小谢试图缓解母亲和老婆之间的矛盾,但两人都觉得自己委屈,不肯让步,原本和和美美的团圆饭转眼变成“伤心饭”。

受不了婆婆的指责,年初三小两口便从老家返宁,后来在朋友的介绍下慕名去了金陵男科医院。在不孕不育诊疗中心,夏祖高主任接待了他们,并为他们安排了系统的检查,结果显示,小余并没有太大的问题,反而小谢通过WHO第五版精液检测系统做了

三次验精检测,有两次都发现弱精,确诊为弱精症。根据小谢的情况,夏主任为其制定了该院中药方生精系列诊疗方案。

“当前不孕不育症在国内约占已婚夫妻的10%,男女双方都可因自身因素或双方共同因素导致不孕不育。”夏祖高介绍说,根据金陵男科医院不孕不育20年临床数据,不孕不育症与百余种疾病症状有关,不是单一的病,其病因错综复杂,因此建议夫妻双方共同治疗,找准不孕不育确切病因,才好“对症治疗”。

快报记者 张弛

中大医院招募耳聋研究志愿者

东南大学附属中大医院放射科近日开展了一项关于耳聋的研究项目,现向社会公开招募30名自愿参与科研的耳聋志愿者。志愿者需是30岁以上,无

明显神经系统疾病,无起搏器、支架等金属植入,无幽闭恐惧症,不是左撇子的单侧重度感音神经性耳聋患者,符合上述基本条件者,可与中大医院放射科

李医生 13915998153、陈医生 13451815518联系,经筛选入组的耳聋患者,可获得免费的听力学检查、免费的3.0T头颅磁共振检查及相关健康指导。程守勤

糖尿病人要防骨质疏松症

糖尿病本身并不可怕,可怕的是随之而来的各种并发症,一般人们熟知的有糖尿病足、糖尿病肾病、糖尿病视网膜病变、脑血管病、心脏病等,而糖尿病性骨质疏松作为糖尿病在骨骼系统的重要并发症之一,已成为患者生存质量下降的主要原因之一,也是致残率最高的疾病之一。

东南大学附属中大医院内分泌科金晖副主任医师介绍,目前认为1型糖尿病可导致骨量减少,流行病学调查资料显示,与普通人群相比,1型糖尿病患者骨质疏松的发病率和骨质疏松性骨折的危险性均明显增加。1型糖尿病患者骨量减少和骨质疏松的患病率高达48%-72%。2型糖尿病患者虽

骨密度一般正常或升高,但骨折风险性明显增加。有研究发现2型糖尿病患者骨质疏松的患病率为20%-60%,患2型糖尿病的老年女性比非糖尿病女性和男性骨质丢失更快,骨折发生率也明显增加。

那如何防止或延缓糖尿病性骨质疏松的发生?建议患者应做到以下几点:适当的营养和生活方式干预,良好的血糖控制;规律运动,戒烟,女性患者维持月经周期规律;适量的钙和维生素D补充;老年人做好充分的防跌倒措施;定期检测骨密度;内分泌门诊定期就诊。

通讯员 吴叶青 朱紫薇
快报记者 李鑫芳

子宫肌瘤 毁了她婚后第十个情人节

严乐结婚十年,虽然已经35岁,但一点也不减浪漫情怀,她与丈夫各有一个“大计划”,相互比较着,看谁能把婚后第十个情人节过得更有意义。但就在上个周末,她因为陡然一阵腹痛被送进了医院,两人的情人节计划戛然而止。

在八一医院妇产科微创中心见到严乐时,她的情绪非常低落,一直为自己弄砸了两个人的过节计划而懊悔不已。原来,在去年三八节单位组织的一次妇科检查中,她被查出有两公分大小的子宫肌瘤。由于瘤体较小,医生建议先观察一段时间,通过调理内分泌来控制、消除肌瘤。调理两个月后,严乐发现肌瘤虽然没有明显减小,但对日常生活也没有影响,时间一久她就不将病情放在心上。为了省事,她也没有再进行复查。当她将此事抛在脑后,精心准备过情人节

时,体内的肌瘤发生了瘤蒂扭转,不得不进入医院进行治疗。

“子宫肌瘤发病年龄近年来呈现年轻化趋势,但仍以30-50岁女性为主,其发病原因与激素的长期刺激有关。”八一医院妇产科微创中心王洪玲医生表示,在患病初期确实可以通过调节内分泌来消除肌瘤,但对于生活习惯及饮食惯性有诸多限制,一般人很难做到,更不用说生活、工作压力较大的白领女性了。“严乐的肌瘤目前已生长到6公分大小,如果能在发生瘤蒂扭转之前进行治疗,哪怕是在情人节当天进行手术,采用奥洛克超微创技术治疗,也不会影响她的节日计划。”据介绍,奥洛克“超微创”技术治疗子宫肌瘤不用开刀,不损伤子宫,不需住院,身体状态好的患者甚至可以做到随治随走,一般患者在医生指导下,第二天即可恢复日常生活。快报记者 张弛